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ОБ  АССОЦИАЦИИ

Что явилось толчком для объединения предприятий Тюмени, работающих в сфере монтажа и обслуживания систем безопасности.

          На рынке услуг по монтажу и техническому обслуживанию систем контроля и управления доступом сложилась ситуация, когда объемы по монтажу и обслуживанию домофонных систем забирают управляющие организации. Эти попытки начались еще два года назад в г.Тюмени, и не прекращаются по настоящее время. 

          В 2015 году, компания ООО «Безопасный город» г. Казань при содействии административного ресурса и управляющих организаций проводила общие собрания собственников МКД с вопросами повестки дня «о включение домофонной системы в общее имущество МКД», и «о назначении обслуживающей домофонную систему компании ООО «Безопасный город».

          В 2016 году, ОАО «Тюменский Расчётно-Информационный Центр» и управляющие организации, начали расторгать и приостанавливать договорные отношения с домофонными компаниями города, вынуждая переходить их на свои отдельные квитанции или абонентские книжки.
         В этом году, управляющие организации города делают попытки включить плату за техническое обслуживание АЗУ в стоимость тарифа содержание общего имущества, ссылаясь на Постановление Администрации города Тюмени №62-пк от 06.02.2017г., умалчивая, что данное Постановление регламентирует тарифы только для муниципального и государственного жилого фонда. 
         Все эти действия привели к потере объемов по обслуживанию домофонов и ослаблению  позиций в данном сегменте бизнеса. И если бы домофонные компании города Тюмени не объединились в 2015 году, в настоящий момент многих бы просто не было на рынке монтажа и технического  обслуживания СКУД. а подобным организациям в других городах Тюменской области позиция государственных органов власти по умолчанию была бы навязана практикой Тюмени.
Что было сделано за полтора года.
          Проделана огромная работа, как общественная, так и юридическая. Направлено множество обращений в Прокуратуру Тюменской области, МВД РФ по Тюменской области, Государственную жилищную инспекцию Тюменской области, Роспотребнадзор по Тюменской области, Департамент жилищно-коммунального хозяйства г.Тюмени, Управление Федеральной антимонопольной службы Тюменской области, Уполномоченной по защите прав предпринимателей по Тюменской области, Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ, Губернатору Тюменской области, Депутатам Государственной Думы, приемную Президента Российской Федерации.  Выиграно в районных и областных судах общей юрисдикции Тюменской области ряд исков от жителей города Тюмени.

           В 2017 году, зарегистрирована в Министерстве юстиции Российской Федерации Тюменская региональная общественная организация «Центр защиты прав потребителей сферы систем безопасности» с целью прекращения нарушений праве собственников жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах города, которые получают услуги в сфере систем контроля и управления доступом.
           Правлением Общественной организации «Западно-Сибирские домофонные компании», принято решение объединить предприятия Тюменской области в Ассоциацию.
           Сейчас мы работаем с депутатами разных уровней, газетами и интернет-порталами, органами власти, государственными и  общественными организациями, юридическими фирмами и адвокатами.

           В настоящий момент членами нашей Ассоциации являются более 20 предприятий Тюменской и Воронежской областей. Рассматривается вступление более 5 предприятий Нижегородской области. Мы активно продолжаем работать с предприятиями других регионов, Нижнего Новгорода, Красноярска, Нефтеюганска, Сургута, Томска, Стрежевого и др.
Какие цели, ставит перед собой Ассоциация на 2017-2018 годы.

            Первоочередная цель – это получение статуса СРО, объединив не менее 30 предприятий работающих в сфере систем безопасности. Именно это даст нам осуществить все последующие шаги к нашим целям. Принимать совместное участие по вопросам защиты своего бизнеса от незаконных захватов. И что важно, самим является регуляторами взаимоотношений на рынке систем безопасности, самим осуществлять контроль по исполнению всеми предприятиями, работающими в данном сегменте бизнеса законодательства Российской Федерации. Выстраивать с властью прямой диалог, помогая ей регулировать отношения в данной сфере. 
           Наши члены Ассоциации, будут участвовать в разработке и утверждении предложений и обращений к органам законодательной и исполнительной власти Тюменской области, получать скидки на оборудование для своего бизнеса, скидки на оказание квалифицированной юридической помощи, горячую информацию Тюменского и других регионом страны, и бесплатную рекламу.

Что дает членство в Ассоциации.

1. В области основной деятельности: 

( стать частью крупного общественного некоммерческого профессионального объединения, представляющего интересы монтажных и обслуживающих организаций для содействия развитию сферы монтажа и обслуживания систем безопасности в Тюменской области, и его интегрирования на Российский рынок; 

( участвовать в коллективных обращениях профессионального сообщества к руководству региона и страны по вопросам развития сферы монтажа и обслуживания систем безопасности; 

( участвовать в подготовке программ и проектов Ассоциации; 

( содействовать продвижению инновационных решений для развития сферы монтажа и обслуживания систем безопасности и IP - технологий; 

( осуществлять сотрудничество между компаниями, предприятиями, организациями и специалистами сферы монтажа и обслуживания систем безопасности; 

( реализовывать проекты в сфере монтажа и обслуживания систем безопасности, опираясь на корпоративные ресурсы Ассоциации и потенциал ее членов; 

( участвовать самим в проектах Ассоциации; 

( быть избранными в руководящие органы Ассоциации; 

( возглавлять и участвовать в работе рабочих групп и комиссий Ассоциации; 

( вносить предложения и получать информацию о деятельности Ассоциации;

( участвовать в регулировании  деятельности на рынке оказания услуг по монтажу и обслуживанию систем контроля и управления доступом.

2. В области юридической деятельности: 

( представлять и защищать интересы членов Ассоциации в различных видах деятельности, в том числе в законодательной сфере; 

 ( пользоваться поддержкой Ассоциации в решении профессиональных вопросов при защите своих законных интересов в сфере монтажа и обслуживания систем безопасности; 

( делегировать представление своих интересов профессиональным юристам, специализирующимся на правовой поддержке обслуживающих и монтажных организаций; 

( получать бесплатную консультационную юридическую помощь и юридические услуги на льготных условиях при решении проблемных аспектов в сфере монтажа и обслуживания систем безопасности, участия в тендерах, аукционах, конкурсах и др. 

3. В области организационной и общественной деятельности: 

( организовывать практические городские, региональные и всероссийские конференции, форумы, съезды; 

( участвовать на льготных условиях в городских, региональных и российских выставках, конференциях и других мероприятиях, проводимых Ассоциацией и при ее участии; 

( публиковать материалы о профессиональной деятельности на официальном сайте Ассоциации и в печатных изданиях СМИ; 

( использовать интернет сайт и печатные издания Ассоциации для размещения рекламной информации о своей компании; 

( принимать участие в совместных рекламных и имиджевых акциях членов Ассоциации и использовать логотип и иную символику Ассоциации в своих рекламных мероприятиях; 

( участвовать на льготных условиях в программах образования, подготовки и переподготовки своих специалистов  с последующим получением сертификатов; 

( приобретать на льготных условиях книги, методические пособия, специальные и другие издания, выпускаемые членами Ассоциации, или при содействии членов Ассоциации. 

 С уважением,                                                         

 Председатель Ассоциации  «ОПТО СКУД»                                                             П.Ю. Михайлов
